
Rp CAMARAMUNICIDALDE

IPAUMIRIM

ATADA SETIMA SESSAO ORDINARIA DA E PRIMEIRA SESSAO ITINERANTE
DA CAMARA MUNICIPAL DE IPAUMIRIM DO PRIMEIRO PERIODO DO

ANO DE 2026

Ao décimo oitavo dia do més de marco do ano de dois mil e vinte e seis, as
17:00 horas , no Centro de Educacdo Infantil Tia Lila, no Distrito de Canatina
A presidente Marcilene Alexandre de Sousa Josué em nome de Deus e do
poder legislativo abre a sétima sessdo ordinaria e primeira sess&o itinerante
e constatando a existéncia de quérum estando presentes os seguintes
vereadores: :Marcilene Alexandre de Souza Josué (presidente), Cicero
Ferreira Duarte, Francisco José dos Santos, José Silvio Diniz Neto, José
Valderi Dias Dantas, Michelle Jorge , Renato dos Santos, Rosineide Barbosa
de Sousa e Walter Brasil .Em seguida a presidente solicita que a secretaria
facga a leitura da ata da sessdo anterior e ndo havendo manifestacao
contraria é declarada aprovada a referida ata. Em ato continuo convida as
autoridades presentes, prefeito Wilson Alves, Secretaria de Educacado
Mércia Goncalves, procurador Junior Trigueiro , saida os presentes e
agradece o apoio prestado pela comunidade e a diretora do CEI Tia Lila .
Em seguida faculta apalavra aos vereadores inscritos: Com a palavra o
vereador José Silvio Diniz neto que apés saudar a todos faz indicagdes pede

a correcao do Plano de Cargo e Carreira da guarda municipal, argumenta
ainda que este esteja desatualizado e complementa que a categoria clama
por merecida melhoria. Na segunda indicagao solicita melhorias no
transporte universitario e questiona se concertos frequentes sao
suficientes. Em ato continuo o vereador Renato dos Santos , apds saudar a
todos pede que logo que possivel seja colocado aparelhos de ar-
condicionado nas salas do CEI Tia Lila, explicita a necessidade e pede



equiparagdo com o CEI Tio Chico do Distrito de Felizardo Vieira. Em ato
continuo o vereador Walter Brasil fala da problematica vivida por
moradores locais e pede que logo que possivel seja providenciado
melhorias na passagem molhada desta comunidade com a palavra o
vereador Cicero Ferreira satida a todos e faz uma indicag&o pedindo o rogo
da estrada velha, solicita ainda que seja colocado outro médico no PSF-
Canatna para que a comunidade n@o fique desassistida . Em ato continuo
0 vereador Francisco José dos Santos satida a todos , agradece o espaco
cedido para esta sessio e faz uma indicacio solicitando a poda das arvores
da pracinha e ruas do distrito ,pede ainda a iluminagdo da passagem
molhada até o bairro Jodo de Melo. Com a palavra a vereadora Rosineide
Barbosa sauda a todos e pede que seja colocado ar-condicionado nas salas
do CEI Tia Lila, pede ainda a construg3o de dois banheiros publicos no
distrito de Canauina. Com a palavra Dr. Valderir parabeniza a iniciativa da
sessdo itinerante , agradece o espaco cedido. satida a todos e pede
também que seja feito melhorias nas estradas locais, pede ainda que se
agilize a operacao tapa buracos na CE que liga o municipio de Ipaumirim a
Br-116 .Em ato continuo a presidente declara aberta a ordem do dia e
coloca em pauta em segunda votacao o projeto de Lei n? 02/2026 de
autoria do legislativo que institui O Jornal da Camara . Em ato continuo
solicita ao assessor juridico que faca a chamada regimental, assim ,Dr. Luiz
Alves Junior inicia pelo mapa de votac3o interrogando individualmente os
vereadores, apds votacao o Projeto 02/2026 é aprovado por unanimidade,
logo a presidente o declara aprovado e o encaminha para sans3o e
promulgacdo. Apos, a palavra é facultada a comunidade ,pronuncia-se o
Senhor Junior do Canatina que apés saudar as autoridades presentes fala
de seu comprometimento com as demandas deste distrito. Com a palavra
a secretdria de Educagdo, Mércia Goncalves parabeniza a presidenta da
camara e exalta a importancia dos vereadores estarem mais préximos da
comunidade . Com a palavra o prefeito Wilson Alves, que apés saudar a
todos reafirma seu esforcgo em resolver os problemas existentes , foca na
problematica da guarda municipal e pede aos vereadores ajuda neste
sentido . Fala ainda da péssima condig&o das estradas e afirma que logo
que seja possivel seré providenciado as melhorias. Fala também da licenga
médica da Dr? Jacirene e informa que ja foi alocado outro médico para que
a comunidade nao fique sem atendimento, informou também que
disponibilizou mais médicos para o hospital visando atender a demanda
informa ainda que logo sera instalado o ponto eletrénico nos principais



locais de trabalho do municipio. Finaliza falando de algumas licitagées em
Processo para melhoria da Educacdo. Em ato continuo o vereador o
vereador Cicero Ferreira Duarte, apds saudar a todos se solidariza com as
familias enlutadas e parabeniza a presidente pela iniciativa desta
sessdo.Em ato continuo a vereadora Marcilene Alexandre de Sousa Josué
faz uma indicagao verbal pedindo para que apés 0 termino da reforma da
pracinha esta seja nomeada de Cel. Zé de Melo e solicita ao assessor
juridico para que faca o projeto. Parabeniza também o prefeito pela agdes
em prol da sadde dos municipes.. Com a palavra o vereador Francisco José
dos Santos agradece a solidariedade recebida, parabeniza a presidente e
pede que se agilize o asfalto da estrada do canatna, parabeniza a gestdo
pelos muitos investimentos feitos neste distrito. Com a palavra o vereador
Silvio Diniz apdés saudar a todos em especial o senhor Geraldo , enaltece os
investimentos da atual gestdo e pede que nao cessem por se tratar de uma
localidade com forte potencial empreendedor .Parabeniza o gestor
municipal por disponibilizar mais médicos para o hospital e estende os
parabéns ao Dr, Bruno .Em ato continuo a palavra é cedida ao vereador Dr
Valderi Dantas que fala de seu contentamento por esta sess3o e pede que
seja disponibilizado cartées do SUS e distribuido pela ACS para toda
comunidade de ipaumirim, fala ainda que procurou o ministério publico
para tratar das agdes da empresa Enel . Se solidariza com as familias
enlutadas e agradece as igrejas evangélicas e catdlicas pelo trabalho
desenvolvido neste municipio. Reforca seu pedido por mais podadores de
arvores para melhor atender a demanda. Por fim parabeniza a secretaria de
educacao e o secretario Aquiles . Com a palavra o vereador Cicero Duarte
pede mais apoio as maes com filhos autistas. Com a palavra a vereadora
Michelle Jorge parabeniza seu pai , a vereadora Marcilene , a secretaria de
educagdo e reforca seu pedido por mais valorizac3o aos profissionais da
educacio responsaveis pelos dtimos resultados obtidos .Com a palavra o
vereador Renato dos Santos parabeniza a acdo da camara itinerante , faz
um breve histéricos sobre as camaras de vereadores e pede mais
participacdo da populagao . Com a palavra a vereadora Rozineide Barbosa
pede mais participacdo popular, parabeniza_a iniciativa da presidente em
realizar esta sessdo , parabeniza a gest3o municipal pela contratagdo de
mais um médico para atender as demandas no Hospital Maria José dos
Santos e também pela realizagdo do antigo sonho do asfalto de canatuna ,
Se solidariza com as familias enlutadas e enaltece todas as indicacdes feitas.
Fala ainda da proibic¢do dos fogos barulhentos e pede a populacao que nas



prdoximas festividades usem fogos sem barulho. Com a palavra o vereador
Walter Brasil sada a todos parabeniza a gestéo ,e em relacdo os
transportes escolares fala da ampliagdo da frota. Em ato continuo, a
presidente se solidariza com as familias enlutadas e parabeniza a gestdo e
também agradece a receptividade recebida, convida a todos para a
prdéxima sessdo e sem mais a tratar encerra a sesso.


